

22 АПР 1969

г. Москва

Газета №

ЭЛЬ-КУВЕЙТ

Львы Ирины Бугримовой

В КУВЕЙТЕ в этот день состоялось очередное выступление артистов советского цирка шапито. Впервые в истории советского цирка целый шапито в составе более ста человек с обширным реквизитом выехал на гастроли в страны Ближнего Востока. Среди артистов цирка, выступающих в Кувейте, известная укротительница диких зверей Ирина Бугримова с группой дрессированных львов, группа джигитов из Северной Осетии под руководством Кочинова и другие.

Выступления советских артистов в дружественном Кувейте проходят под несмолкающие, бурные

аплодисменты. Директор цирка Владимир Никулин сообщил корреспонденту ТАСС:

— Мы рады, что кувейтцам нравятся наши выступления. После Кувейта наш шапито отправится в Иран.